

НОВОСТЬ

24.04.2017

В ПЕРМИ ПРОШЕЛ ОБУЧАЮЩИЙ СЕМИНАР ДЛЯ АКТИВИСТОВ ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

20-21 апреля 2017 года в г.Перми состоялся обучающий семинар для активистов профсоюзных организаций, организованный Международной ассоциацией профсоюзных организаций (МОПО) ПАО «ЛУКОЙЛ».

В обучении приняли участие более 300 членов объединённых профсоюзных организаций Группы «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае. От ППО ПРУ ООС «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» в семинаре принимали участие 15 работников активистов – членов профкома, профгруппоргов и уполномоченных профсоюза по охране труда. В таком масштабе обучение профсоюзов проходило в регионе впервые.

В начале семинара с приветственными словами к его участникам обратились Представитель Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае Олег Третьяков и первый заместитель председателя Совета МОПО ПАО «ЛУКОЙЛ» Надежда Ивченко. Они отметили, что основная стратегия работы профактива организаций заключается в урегулировании вопросов, касающихся профессиональной оценки труда и информационной деятельности профсоюза, а также в усилении блока правовой защиты сотрудников.

В течение двух дней участники мероприятия изучали ключевые изменения в трудовом законодательстве, основные направления и формы взаимодействия профсоюза и работодателя. В ходе семинара прошли тренинги по различным направлениям деятельности профсоюзных организаций, практические занятия по оказанию первой помощи пострадавшим. Члены профорганизаций проверяли на прочность и на влияние различных внешних факторов спецодежду нефтяников.

В ходе семинара работники различных организаций и структур Группы «ЛУКОЙЛ» обменивались опытом, руководство Компании отвечало на вопросы профактива.

По итогам мероприятия состоялось награждение лучших уполномоченных по охране труда МОПО, которым были вручены нагрудные знаки, дипломы и денежные премии. Также все участники семинара получили сертификаты о прохождении обучения по актуальным вопросам деятельности профсоюзной

организации.